
南阳理工学院应届毕业生调查问卷

一、学生基本信息

1:您的性别是？

 男

 女

2:您的学号是？

 大一

 大二

 大三

 大四

二、招生工作

1:您填报志愿前最想了解学校哪方面的内容？

 学校硬件

 师资配置、教学质量

 未来就业趋势

 学校住宿、餐饮

 地理位置

 考研

 学费

 其它方面

2:您是通过何种途径得知我校的招生信息？(多选)
 网络

 电视

 他人推荐

 我校招生简章

 咨询会

 报纸

 填报志愿材料

 其它

3:如您是从网络得知我校的信息，请问是以下哪种途径？（多选）

 学校官网

 中国教育在线网站

 百度

 阳光高考信息平台

 微信公众号

 学院官方 QQ
 学院官方微博

 学生自发建立的 QQ 群

 其他网站



4:您获得我校信息后对您选报学校帮助大吗？

 很大

 比较重要

 一般

 不重要

5:如您是他人推荐，请问是以下哪种途径？

 学长或学姐

 亲戚朋友

 家长

 高中老师

 其他途径

6:如您是从招生简章得知我校的报考信息，请问是以下哪种途径？

 学院发放的招生简章

 各省咨询会的招生简章

 高中学校展板

 本省招生考试杂志

 别人发放（同学、老师、其他）

 招生海报

 其他途径

7:如您想从招生简章上了解我校，请问您想什么时间接到招生简章？

 高考前（3～4 月）

 高考前（5～6 月）

 高考后（6～7 月）

 其他时间

8:您认为我校的招生简章存在哪些不足？

 制作不够精美

 文字过多而图片较少

 文字过少图片较多

 对考生吸引不足

9:如您和家长是从报纸中得知我校招生信息，是何报纸？（多选）

 河南日报

 中国教育报

 当地报纸

 其他报纸

10:您最喜欢的宣传方式有哪些？（多选）

 通过各省招生考试杂志（报考大本）

 通过省级网站（如：河南招生考试网）

 通过微信公众号

 通过报纸

 通过电视

 通过咨询会

 通过招生工作人员进校园讲解

11:您最喜欢以哪种形式进行咨询？

 电话咨询



 QQ 咨询

 与招生教师进行面对面咨询

 参加咨询会咨询

 微信咨询

 网络直播互动

 其他

12:我院建立的新生 QQ 群和微信公众号，对您第一时间得知录取情况和学院相

关政策有帮助吗?
 很有帮助

 有帮助

 一般

 没有帮助

13:您认为本专业在招生工作方面还有哪些地方需要改进？

 加强学校网站建设，丰富网站内容

 提高咨询服务效率，及时回答考生问题

 及时公布录取结果，快速发放通知书

 在考生报考前学校多提供一些(办学特色、设备、师资、位置、住宿、优惠政

策、管理制度等)信息

三、吸引优秀生源

1:您填报我院的最主要原因是?
 学院品牌

 专业爱好

 就业优势

 学校管理

 地理位置

 校园环境

2:您是通过第几志愿被录取到本专业的？

 第一志愿

 第二志愿

 其他志愿

 没报，调剂过来的

3:当初在选择专业时，主要考虑的因素有哪些？（多选）

 学校的知名度

 专业的“冷热度”

 自己的兴趣爱好

 专业就业率及就业质量

 往年分数

 学科情况

 品牌专业

 社会人才需求情况

 专业考研率

 其他因素

四、学习指导



1:在刚入学时，觉得是否可以适应本专业的学习？

 完全能适应

 基本能够适应

 不太确定

 基本上不能够适应

2:在本专业的学习中主要遇到哪些问题？（多选）

 缺乏学习动力

 对所学习的课程没有兴趣

 没有树立清晰的学习目标

 没有合理调整学习方法，无法适应大学授课环境

 加入过多的社团，学习、工作无法合理分配

 沉溺于网络游戏

 没有遇到问题

 其他问题

3:学院在学生学习方面所采取的措施是否有效？

 完全能够解决

 基本上能够解决

 部分能够解决

 基本上不能够解决

4:您是否参与了专业认知教育活动？(例如专业介绍、实验室参观等)
 是

 否

5:您对新生专业认知教育活动是否满意？

 非常满意

 基本满意

 一般或不确定

 不太满意

6:您在大二年级时候，对本专业的认知程度如何？

 非常满意

 基本满意

 一般或不确定

 不太满意

7:您都是通过哪些途径认识本专业的？（多选）

 入学教育

 专业认识和教育课程

 专业、学工教师

 高年级同学

 父母朋友

 网络

 图书资料

 社会实习或生产实习、参观

 其他

8:您认为上述哪些认识本专业的途径比较有效？（多选）

 入学教育



 专业认识和教育课程

 专业、学工教师

 高年级同学

 父母朋友

 网络

 图书资料

 社会实习或生产实习、参观

9:本专业教师课后为学生提供过的平均辅导、答疑时间大概是？(可以包括课程辅

导、答疑、课程设计指导、创新项目指导、毕业设计等各种指导)
 少于 0.5小时/天
 0.5-1小时/天
 1-1.5小时/天
 超过 1.5小时/天
10:您觉得本专业教师课后为学生提供辅导、答疑时间、效果等方面是否在逐渐

改善？

 较大改善

 较少改善

 一般

 没有改善

11:您对学院、本专业教师在教学投入、学生学习指导等方面工作的综合评价是：

 满意

 基本满意

 一般或不确定

 不满意

12:您对学院、本专业教师在教学改进、教学效果等方面的责任意识综合评价是：

 非常好

 比较好

 一般或不确定

 不好

五、就业指导

1:学院是否开展过就业指导的相关工作？

 开展过

 没有

2:学院开展过的就业指导工作有哪些？（多选）

 就业指导课程

 就业指导讲座

 优秀校友报告会

 简历制作大赛

3:您了解就业信息的主要途径有哪些？

 学院网站

 QQ 群

 微信群

 短信推送



 招聘海报

 其他

4:您认为所学专业前景如何？

 很有前景

 较有前景

 发展前景小

 不知道

5:您对您当前的专业是否喜欢？

 喜欢

 比较喜欢

 不太喜欢

 不喜欢

6:您当前所学专业与自己未来的职业期待相符程度？

 90%-100%
 70%-90%
 50%-70%
 小于 50%
7:毕业时您打算？

 找工作，聘任上岗

 自主创业

 深造(考研、出国等)
 待业

 其他渠道解决

8:毕业时您预计的方向是?
 与专业基本一致的工作、考研、出国等

 与本专业相关的工作、考研、出国等

 与本专业完全无关的工作、考研、出国等

六、职业规划

1:您是否参加本专业的职业规划、前瞻教育？

 是

 否

2:您对本专业的职业规划、前瞻教育等是否满意？

 非常满意

 基本满意

 一般或不确定

 不太满意

3:您觉得本专业的职业规划、前瞻教育是否在改善？

 较大改善

 较少改善

 没有改善

4:您在大一或大二的时候是否有自己的职业规划？

 有

 没有



5:您在大三的时候是否对自己未来的职业有清晰的认识？

 有

 没有

七、心理辅导

1:在大一年级(新生)，是否接受过学校/学院的心理辅导？

 是

 否

2:心理辅导效果如何？

 完全能够解决自己所面临的问题

 基本上能够解决自己所面临的问题

 效果一般或不确定

 基本上不能够解决自己所面临的问题

3:您对学院、本专业在职业规划、就业、心理辅导等指导工作效果的综合评价是：

 满意

 基本满意

 一般或不确定

 不满意

八、硬件基础

1:您认为学校教室的数量是否足够充足？

 充足

 比较充足

 一般

 不充足

2:您认为学校教室的利用率是否高？

 非常高

 比较高

 一般

 不高

3:您认为学校教室的管理是否合理？

 合理

 比较合理

 一般

 不合理

4:您认为学校教室的维护、更新是否及时？

 及时

 比较及时

 一般

 不及时

5:您认为实验室的种类、数量是否足够充足？

 充足

 比较充足

 一般



 不充足

6:您认为实验室的利用率是否高？

 非常高

 比较高

 一般

 不高

7:您认为实验室的管理是否合理？

 合理

 比较合理

 一般

 不合理

8:您认为实验室的维护、更新是否及时？

 及时

 比较及时

 一般

 不及时

9:您认为实验设备的种类、数量是否足够充足？

 充足

 比较充足

 一般

 不充足

10:您认为实验设备的利用率是否高？

 非常高

 比较高

 一般

 不高

11:您认为实验设备的管理是否合理？

 合理

 比较合理

 一般

 不合理

12:您认为实验设备的维护、更新是否及时？

 及时

 比较及时

 一般

 不及时

13:您认为学校计算机的数量是否足够充足？

 充足

 比较充足

 一般

 不充足

14:您认为学校计算机的利用率是否高？

 非常高

 比较高



 一般

 不高

15:您认为学校计算机的维护、更新是否及时？

 及时

 比较及时

 一般

 不及时

 很不及时

16:认为学校网络的数量是否足够充足？

 充足

 比较充足

 一般

 不充足

 很不充足

17:您认为学校网络的利用率是否高？

 非常高

 比较高

 一般

 不高

18:您认为学校网络的管理是否合理？

 合理

 比较合理

 一般

 不合理

19:您认为学校网络的维护、更新是否及时？

 及时

 比较及时

 一般

 不及时

20:您认为学校图书资料的数量是否足够充足？

 充足

 比较充足

 一般

 不充足

21:您认为学校图书资料的利用率是否高？

 非常高

 比较高

 一般

 不高

22:您认为学校图书资料的管理是否合理？

 合理

 比较合理

 一般

 不合理



23:您认为学校图书资料的维护、更新是否及时？

 及时

 比较及时

 一般

 不及时

24:您对利用科研实验室、科研项目、科研平台等学科资源情况的满意度是?
 满意

 基本满意

 一般

 不满意

25:您对学校、学院、专业等为大家实践活动、创新活动提供支持的满意度是

 满意

 基本满意

 一般

 不满意

26:您对学校、学院、专业等为大家国际交流提供有效支持的满意度是

 满意

 基本满意

 一般

 不满意

九、师资队伍

1:您对在生产实习、毕业实习等教学环节，企业兼职教师讲授效果的满意度？

□满意

□较满意

□一般

□差

2:您对企业兼职教师指导毕业设计的效果的满意度？（您若在企业进行毕业设计，

请回答该问题；反之，不予回答。）

□满意

□较满意

□一般

□差

3:您对本专业教师教学水平的评价?
□高

□较高

□一般

□差

4:您对本专业教师专业水平的评价?
□高

□较高

□一般

□差

5:您对本专业教师工程经验的评价?



□丰富

□较丰富

□一般

□差

6:您对本专业教师在教学过程与日常指导中与您沟通情况的满意度?
□满意

□较满意

□一般

□差

7:您对本专业教师的哪些职业能力认可度较高？（可多选）

□教学能力

□专业水平

□工程经验

□沟通能力

8:您对本专业教师在教学工作中时间和精力的投入的满意度？

□满意

□较满意

□一般

□差

9:您对本专业教师在课后学生指导（包括专业引导、课后辅导、答疑、作业批改、

指导学科竞赛等）的满意度？

□满意

□较满意

□一般

□差

10:您对教师课外针对学生开展生活指导、心理辅导、职业生涯规划指导、就业

创业等方面指导工作的满意度？

□满意

□较满意

□一般

□差

11:您对教师课外针对学生学科竞赛、专业基本技能竞赛、创新团队等科技实践

活动开展指导工作的满意度？

□满意

□较满意

□一般

□差

12:您觉得教师课外指导在哪些方面持续改善的效果较好？（可多选）

□专业引导

□学科竞赛

□职业生涯规划指导

□就业指导

□心理辅导

□生活指导



□专业基本技能竞赛

□创新创业

13:您对学业导师或班主任的工作的满意度？

□满意

□较满意

□一般

□差

14:您对本专业教师履行教学工作的责任意识、教学态度等方面的满意度？

□满意

□较满意

□一般

□差

15:您觉得本专业教师的教学方式方法是否在逐渐改善？

□改善较大

□改善较小

□没有

16:您觉得本专业教师课后为学生提供学习指导（包括专业引导、课后辅导、答

疑、作业批改、指导学科竞赛等）的效果是否在逐渐改善？

□改善较大

□改善较小

□没有

十、管理与服务

1:您对校园环境是否满意？

□满意

□较满意

□一般

□差

2:您对宿舍环境是否满意？

□满意

□较满意

□一般

□差

3:您对食堂环境是否满意？

□满意

□较满意

□一般

□差

4:您对后勤服务是否满意？

□满意

□较满意

□一般

□差

5:您对图书馆的服务是否满意？

□满意



□较满意

□一般

□差

6:您对教务教学管理与服务是否满意？

□满意

□较满意

□一般

□差

7:您对学生工作的管理与服务是否满意？

□满意

□较满意

□一般

□差

8:您对共青团工作是否满意？

□满意

□较满意

□一般

□差

9:您对安全稳定工作是否满意？

□满意

□较满意

□一般

□差


